

Ref: Pregão Eletrônico nº 349/2022 - DEMLURB
Processo nº 21107/2022

Informa-se as seguintes alterações realizadas no edital e seus anexos do Pregão Eletrônico nº 349/2022 - DEMLURB:

Fica **excluído** do Edital e seus anexos:

Onde se lê: *“Alvará de licença e funcionamento, expedido pela autoridade competente;”*

A partir da presente data esta errata passa a fazer parte integrante do edital da licitação, que tem a sua data de abertura adiada **para o dia 19.04.2023 às 09:00 h** a se realizar no endereço eletrônico **www.portaldecompraspublicas.com.br**, horário de Brasília - DF. O edital com as alterações estará disponível na SSLICOM ou no endereço eletrônico: https://www.pjf.mg.gov.br/secretarias/cpl/editais/pregao_eletronico/2023/index.php.

Em 05 de abril de 2023.

Pregoeiro
Subsecretaria de Licitações e Compras